‘4# Multiplication de décimales Nom:

Résoudr e chaque probléme. Réponses
EX) Au refuge pour animaux 0,4 des animaux sont des chats. Des chats 0,49 sont des males.
Quelle quantité d'animaux au refuge sont des chats males? Ex. 0,196
1.
1) Aprésundiner, il restait 0,1 pots de rago(t. Si Marcello adonné 0,50 du reste a Bianca,
guelle part du pot d'origine lui at-il donné ? 2
3.

2) Une nouvelle machine alaver a utilisé 3,2 litres d'eau par pleine charge pour nettoyer les
vétements. Si Marcello lavait 2,7 charges de vétements, combien de litres d'eau seraient

utilisés ? 4.

3) Biancapeut saisir 3,38 phrases par minute. Si elle avait tapé pendant 2 minutes, combien || >
aurait-elle tapé ?

6.

4) Unrestaurant a utilisé 4 kg de pommes de terre lors d'un rush du déjeuner. Silsont utilisé || 7.
0,67 autant de boauf, combien de kilogrammes de boeuf ont-ils utilisé ?

5) A I'Haloween, 3 amis ont recu chacun 0,16 livre de bonbons. Combien de bonbons ont-ils
regu au total ?

10.

6) Une seule boite de punaises pesait 2,14 grammes. Si un enseignant avait 3,5 cases, quel
serait son poids combiné ?

7) Pour Halloween, 0,2 des bonbons vendus étaient du chocolat. Des bonbons au chocol at
vendus 0,3 ont été fabriqués par Nestlé. Quelle quantité de tous les bonbons vendus
étaient du chocolat et fabriqués par Nestlé ?

8) Marcello aempilé 3 morceaux de bois les uns sur les autres. Si chague piéce mesurait 0,27
metre de haut, quelle était la hauteur de sapile ?

9) Une bouteille de soda contenait 2,03 du sucre recommandé quotidiennement. Si vous
deviez boire 0,28 de labouteille, quelle quantité de sucre recommandé quotidiennement
auriez-vous bu ?

10) Une boite de dossiers pése 2,98 kilogrammes. Si vous avez 4 boites, combien péseraient-
elles?
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Ch Multiplication de décimales Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
EX) Au refuge pour animaux 0,4 des animaux sont des chats. Des chats 0,49 sont des males.
Quelle quantité d'animaux au refuge sont des chats males? Ex. 0,196
1 0,05
1) Aprésundiner, il restait 0,1 pots de rago(t. Si Marcello adonné 0,50 du reste a Bianca,
guelle part du pot d'origine lui at-il donné ? 2 8,64
3, 6,76
2) Une nouvelle machine alaver a utilisé 3,2 litres d'eau par pleine charge pour nettoyer les
vétements. Si Marcello lavait 2,7 charges de vétements, combien de litres d'eau seraient 268
utilisés ? 4 ’
3) Biancapeut saisir 3,38 phrases par minute. Si elle avait tapé pendant 2 minutes, combien || > 0,48
aurait-elle tapé ?
6. 7,49
4) Unrestaurant a utilisé 4 kg de pommes de terre lors d'un rush du déjeuner. Silsont utilisé || 7. 0,06
0,67 autant de boauf, combien de kilogrammes de boeuf ont-ils utilisé ?
8. 0,81
5) A I'Haloween, 3 amis ont recu chacun 0,16 livre de bonbons. Combien de bonbons ont-ils 9 0.5684
recu au total ? ' ’
0. 11,92
6) Une seule boite de punaises pesait 2,14 grammes. Si un enseignant avait 3,5 cases, quel
serait son poids combiné ?
7) Pour Halloween, 0,2 des bonbons vendus étaient du chocolat. Des bonbons au chocolat
vendus 0,3 ont été fabriqués par Nestlé. Quelle quantité de tous les bonbons vendus
étaient du chocolat et fabriqués par Nestlé ?
8) Marcello aempilé 3 morceaux de bois les uns sur les autres. Si chague piéce mesurait 0,27
metre de haut, quelle était la hauteur de sapile ?
9) Une bouteille de soda contenait 2,03 du sucre recommandé quotidiennement. Si vous
deviez boire 0,28 de labouteille, quelle quantité de sucre recommandé quotidiennement
auriez-vous bu ?
10) Une boite de dossiers pése 2,98 kilogrammes. Si vous avez 4 boites, combien péseraient-
elles?
1-10 90|80 70|60 |50]40]30]20[10] O |
[ Maths ] www.CommonCoreSheets.fr 4




